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Актуальність теми дослідження. Одним із 

першочергових та важливих завдань дошкільної освіти є 

збереження та зміцнення фізичного, психічного і 

духовного здоров'я дитини а також формування 

особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, 

набуття нею соціального досвіду. Формування причетності 

дітей до олімпійського руху та Олімпійських ігор може 

стати частиною не тільки фізичного, а й естетичного і 

морального виховання дитини. 

Мета дослідження полягає в  узагальненні стану 

впровадження олімпійської освіти в діяльність закладів 

дошкільної освіти зарубіжних країн. 
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Методи дослідження. Аналіз наукової літератури, 

мережі Інтернет документальних матеріалів, синтез та 

узагальнення. 

Результати досліджень. Міжнародна хартія 

фізичного виховання, фізичної активності та спорту, 

прийнята у 2015 р. (п. 4.2), вказує на те, що «позитивний 

досвід ігрової діяльності, спортивних ігор і фізичної 

активності у ранньому віці має стати для всіх пріоритетним 

напрямом роботи, що дає змогу закласти основу для 

набуття знань, навичок, поведінкових установок та 

мотивації, необхідних для продовження занять фізичною 

культурою і спортом протягом усього життя, і … має 

першорядне значення для повного розкриття закладеного 

в них потенціалу з метою формування таких цінностей, як 

справедливість, рівність, чесність, прагнення до 

досконалості, відданість справі, принциповість, здатність 

працювати в команді, дотримання правил і законів, повага 

до себе й інших, почуття колективізму та солідарності, а 

також радість і задоволення» [2]. 

Зазначені завдання також стоять і перед олімпійською 

освітою. В останні роки відзначилися активізацією 

діяльності фахівців багатьох країн з формування 

національних систем олімпійської освіти та забезпечення 

їх дидактичними матеріалами [1]. У різних країнах до 

реалізації олімпійської освіти серед дітей дошкільного віку 

існує свій підхід. 

Так, Національний олімпійський комітет Республіки 

Косово проводить спортивні фестивалі з різних видів 

спорту для дітей дошкільного віку, присвячених 

Олімпійським іграм, який включає олімпійські церемонії 

[9]. 

З огляду на важливість дошкільної освіти, Міністерство 

національної освіти, професійної підготовки, вищої освіти 

та наукових досліджень запустило національну програму 

поширення та розвитку дошкільної освіти в Марокко. 

Одною з її складових є «Олімпійські ігри для дошкільнят у 

Марокко», спрямована на поширення практики спортивної 

діяльності серед дітей віком від 3 до 5 років з метою 

поширення цінностей спорту, миру, дружби, поваги та 
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досконалості. Реалізація цієї ініціативи здійснюється за 

напрямами: 

- організація фізкультурно-спортивних заходів для 

дітей: дитячий баскетбол, дитячий волейбол, дитячий 

теніс, дитячий фітнес, дитяча легка атлетика, дитячий 

велоспорт; 

- «Sa7ti Friyadti» – інклюзивно-освітні майстер-класи 

для дітей (фокус-групи, конкурси за участю сімей); 

- просування цінностей спорту та олімпізму в 

освітньому просторі [7]. 

У дитячому садку навчального комплексу ім. Лінкольна, 

що у Чикаго (США) для дітей дошкільного віку 

проводяться Олімпійські ігри з дотриманням всіх 

олімпійських церемоній: парад учасників, естафета та 

запалення олімпійського вогню, нагородження. Щоб 

підготувати дітей до цього   свята, педагоги   проводять 

підготовчу роботу – заняття, на яких діти 5-річного віку 

виготовляють прапори різних країн, вивчають олімпійську 

лексику, знайомляться з географією проведення 

олімпійських свят [6]. 

Литовські дитячі ігри були ініційовані Литовським 

національним олімпійським комітетом та Національною 

асоціацією вчителів дошкільного фізичного виховання  у 

2014 р. Проєкт перебуває під патронатом першої леді 

країни Діани Науседієне. Його метою є не тільки залучення 

дітей дошкільного віку до привабливих для них фізичних 

вправ, а сприяння отриманню дітьми задоволення від 

спорту, спілкування, переживання позитивних емоцій і 

зміцнення здоров'я з раннього віку. Він також допомагає 

просувати ідею чесної гри, знайомити дітей з 

олімпійськими цінностями, налагоджувати спілкування та 

співпрацю між педагогами [10]. 

У деяких дитячих садках Австралії проводять Малі 

Олімпійські ігри, які включають низку веселих фізичних 

вправ та ігор. Педагоги прагнуть передати дітям 

унікальний дух Олімпійських ігор, який, виходить далеко 

за рамки просто спортивних змагань. До свята 

долучаються члени родин дітей [5]. 
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Музей Олімпійських ігор і спорту Хуана Антоні 

Самаранча, керований Олімпійським фондом Барселони, є 

вікном у світ спорту. Для дітей дошкільного віку Іспанії 

музей пропонує цікаву пізнавальну освітню програму: 

спочатку кожній дитині пропонується розмалювати 

талісманом Олімпійських ігор 92 року в Барселоні – Кобі. 

Після цього під час екскурсії діти знайомляться з різними 

олімпійськими моментами, про які розповідають друзі Кобі 

– талісмани інших Олімпійських ігор [4]. 

Олімпійська академія Голландії для роботи з дітьми 

дошкільного віку на своєму сайті розмістила освітню 

платформу, яка містить навчальні матеріали для дітей та 

рекомендації для педагогічних працівників. Крім цього, в 

країні для олімпійської освіти використовується 

віртуальний музей спорту [8]. 

В Україні в рамках Олімпійського уроку, Олімпійського 

тижня, Олімпійського дня за ініціативи НОК України та 

Олімпійської академії України у закладах дошкільної освіти 

проводяться олімпійські змагання з дотриманням 

олімпійських церемоній, майстер-класи з олімпійських 

видів спорту, зустрічі з відомими спортсменами та 

тренерами. За ініціативи інструкторів фізичного виховання 

проводяться Малі Олімпійські ігри. [3].  

Олімпійська академія України для дітей дошкільного 

віку підготувала та  випустила олімпійську літературу: 

«Олімпійські ігри. Подорож у давнину», «Олімпійські ігри. 

Відродження», серію олімпійських  розмальовок. 

Висновки. Аналіз науково-методичної літератури та 

мережі Інтернет дає підстави стверджувати, що у світі не 

існує спеціальних програм з олімпійської освіти для 

закладів дошкільної освіти; відсутній систематичний підхід 

до здійснення цієї педагогічної діяльності.  Заходи з 

олімпійської освіти у всіх країнах ініціюються 

національними олімпійськими комітатами і проводяться у 

рамках Олімпійського дня або з нагоди проведення 

чергових Олімпійських ігор. 

Треба відмітити, що у різних країнах науковцями 

проводяться поодинокі дослідження впливу олімпійської 

освіти на виховання дошкільників.  
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